

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 ноября 2022 г. № 386 г. МАХАЧКАЛА

О признании утратившими силу некоторых актов Правительства Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан **постановляет**: Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Дагестан от 21 апреля 1997 г. № 64 «О взимании платы за сброс сточных вод и загрязняющих веществ в системы канализации населенных пунктов Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 1997, № 4, ст. 1096);

постановление Правительства Республики Дагестан от 28 мая 2007 г. № 145 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 21 апреля 1997 г. № 64 и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2007, № 6, ст. 371);

пункт 1 изменений, которые вносятся в некоторые постановления Правительства Республики Дагестан в связи с образованием Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан, утвержденных постановлением Правительства Республики Дагестан от 31 января 2008 г. № 28 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2008, № 2, ст. 52).



А. Абдулмуслимов